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BLELTODMRZBRCETIRICEE, BFLRELUHTH D t MBI TOBICES DR Z s m
ETNE, s = f(1) =4.91*> THDIENNONT LS.

a) MIED, BFULELUHT 2HEDS 4 WRETORICESDERE, ZORDIEIHAIDRS ZRDHSLK.

b) ¥MAL, BFULLELHTH S 3 MEDBEBDRES Z KD K.

c) MRS, BRURLUHT a WENDD a + h WEITOBECEEDRHE, TDOBDIIDRS %KD
K. Flo, a WEDBRBIDRS ZRHK.

RDBEYCT, BRDBEICDONCTHERIRIRZRSD, BINBEFRETERE.

a) f(x)=x3—1, x -1 H52XTENTDEE

b) f(x)=3x2+1, xHahDa+hFTTENHTDES
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BI#L f(x) = 2x + 1) £TBDEE, ROMHPREEEEC LD D TRDE.
a) f'(=1) =

b) f'(b) =

BE f(x) =x3— 1D x = —1 [CHBIDHPERE f/(—1) BEBICUIN D TRHE.

BEEY f(x) = x* DEEAY [/ (x) BEEEICUIZA > TRHE.
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(6] BRI f(x) = (ax + b)® DERAH 1 (x) ZEBC LD > TRHEL.

ROEMODEREHERDE. (FT, f(x) ZREEL.)
b) f(x) = x(7x —3x?)

a) f(x)=x>—6x2+3

') =

Q) f(x) = (2x—1)Bx +5)

') =

e) f(x)=@x>-1)Bx+2)

') =

RDOBE = [ | RDEHCTHNEL.
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d)

f)

b)

d)

J(x) =

fx) = (5x = 1)?

J'(x) =

fX)=x+DEZ=—x+1)

f(x) =

av
dr

I =lo(1 + at)

av
dr
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(9] ROBEE f(x) CDWNT, f/(x) &BRD, f'(x)>0EHRD x DEEERDSE.

a) f(x)=x34+3x2+5 b) f(x)=x3—3x2-9x+15

f'x) = f£(x) =

[(RERE]
BEE £ (x) = % COVT, ROBVNICEZ .

a) xPahoa+h TTENITDEESDFORNRERD K.

b) x = a [CHIFDHMDREZEEICR DO TRDEK.
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